



ГУ МВД России по Свердловской
области

Межмуниципальный Отдел
Министерства внутренних дел
Российской Федерации
"Заречный"
(МО МВД России "Заречный")

ул. Мира, 38, г Заречный, 624250
тел. 8(343)772-22-90, факс 8(343)772-22-90

10.07.2025 № 6809

Начальнику МКУ Белоярского МО
Свердловской области
«Управление образования»

Юдиной Э.В.

О направлении информации

Уважаемая Эльвира Викторовна!

Информирую Вас о том, что 04 июля 2025 года в 17:15 часов на 41 км 950 м автодороги Екатеринбург-Шадринск-Курган на территории Белоярского района Свердловской области произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего пассажира.

Водитель Елфимов Владимир Владимирович, 24.04.1986 года рождения, управляя транспортным средством «Лада Гранта» с государственным регистрационным знаком Р299СВ196, двигаясь со стороны г. Екатеринбурга в направлении г. Каменск-Уральский, по неизвестной причине выехал на полосу автодороги, предназначенную для встречного движения в зоне действия дорожного знака 3.20 «Обгон запрещен», где произошло его столкновение с двигавшимися во встречном направлении транспортными средствами «Ford Fusion» с государственным регистрационным знаком М667КР96, под управлением Маевского И.С., 1973 г.р., «Фольксваген Поло» с государственным регистрационным знаком А132КС196, под управлением Еркековой О.В., 1986 г.р., «Шкода Фабия» с государственным регистрационным знаком А386КН45, под управлением Шумиловой Н.С., 1957 г.р.

В результате аварии пострадали водитель и три пассажира автомобиля «Лада Гранта», в том числе 5-летний ребенок, находившийся в детском удерживающем устройстве, а также водитель и пассажиры автомобиля «Шкода Фабия», в том числе двое малолетних детей 2022 и 2024 года рождения, находившиеся в детских автокреслах. С места ДТП бригадой скорой помощи пострадавшие доставлены в медицинские учреждения города Екатеринбурга с травмами различной степени тяжести.

Несовершеннолетние пострадавшие проживают и посещают дошкольные образовательные организации в г. Каменск-Уральский и г. Ижевск.

Из объяснения водителя автомобиля «Форд» Маевского И.С. установлено, что 04.07.2025 он двигался на автомобиле «Форд Фьюжн» с прицепом по автодороге Екатеринбург-Шадринск-Курган в сторону г. Екатеринбург. На 42 км данной дороги он увидел как водитель а/м «Лада Гранта» начал плавно смещаться на его полосу и зацепил его прицеп, после чего он остановился на правой обочине по ходу движения. Выйдя из а/м, он увидел что водитель «Лады» допустил столкновение с а/м «Фольксваген Поло» и а/м «Шкода Фабия». В данном ДТП он не пострадал, спиртное не употреблял. Было светлое время суток, погода ясная.

Из объяснения водителя автомобиля «Фольксваген» Ердковой О.В. установлено, что 04.07.2025 около 17 часов она управляла ТС «Фольксваген», ехала в г. Екатеринбург, была пристегнута ремнем безопасности. В машине была одна. Впереди нее ехал автомобиль «Форд» с прицепом. Вдруг она увидела, что со встречной полосы на их полосу сместилось ТС «Лада Гранта» серого цвета, она начала тормозить и смещаться на правую обочину, но столкновения избежать не удалось.

Прошу Вас довести данную информацию до образовательных организаций Боярского МО для дальнейшего планирования работы по предотвращению ДТП с участием несовершеннолетних.

Разъяснить педагогическому составу о необходимости доведения до родителей (законных представителей) информации о соблюдении Правил дорожного движения РФ при управлении транспортными средствами, в том числе в части требований к перевозке детей, выбору безопасности скорости, предельной бдительности, особенно при движении на загруженных участках дорог, недопустимости отвлечения внимания в процессе движения, в том числе на разговоры по телефону и чтение текстовых сообщений, недопустимости выезда на полосу дороги, предназначенную для встречного движения в нарушение ПДД РФ.

Заранее благодарю за сотрудничество в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Начальник Госавтоинспекции
майор полиции



Э.Л. Суворков